



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ  
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ Α Θ Η Ν Ω Ν  
**ΚΟΡΓΙΑΛΕΝΕΙΟ – ΜΠΕΝΑΚΕΙΟ Ε.Ε.Σ.**  
-----  
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ  
ΑΘΑΝΑΣΑΚΗ 2  
Τ.Κ.: 11526  
ΤΗΛ.: 213 2068917-18  
FAX : 213 2068259  
e- mail: [prom@0310.syzefxis.gov.gr](mailto:prom@0310.syzefxis.gov.gr)

ΑΘΗΝΑ 5/05/2020

ΑΡ. ΠΡΩΤ. 11435

## ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ Α ΦΑΣΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ

Επειδή το Νοσοκομείο προτίθεται να διενεργήσει Συνοπτικό Διαγωνισμό για:

Κωδικός Αριθμός είδους CPV	Περιγραφή Είδους CPV
33195000-3	«ΣΥΣΤΗΜΑ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΤΩΝ ΑΣΘΕΝΩΝ (ΤΡΟΧΗΛΑΤΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΠΙΕΣΟΜΕΤΡΑ – ΟΞΥΜΕΤΡΑ, ΤΕΜ. 30)>>

### ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΕΝΗΣ ΔΑΠΑΝΗΣ 27.000,00 € + ΦΠΑ

- 1). Προβαίνει, με την παρούσα πρόσκληση ( **Α Φάση** ) σε Δημόσια Διαβούλευση των επισυναπτόμενων τεχνικών προδιαγραφών.
- 2). Σημειώνεται ότι: Με την παρούσα πρόσκληση σε Δημόσια Διαβούλευση ( **Α ΦΑΣΗ**), το Νοσοκομείο μας καταθέτει τις τεχνικές προδιαγραφές, όπως συντάχθηκαν από την υπηρεσία, με σκοπό την Δημόσια συζήτηση και την λήψη ενδεχομένων παρατηρήσεων – σχολίων επί του περιεχομένου αυτών, στο πλαίσιο της διαφάνειας των διαδικασιών και της ευρύτερης συμμετοχής υποψήφιων προμηθευτών/αναδόχων.
- 3). Η διάρκεια της διαβούλευσης ορίζεται σε **δεκαπέντε (15)** ημερολογιακές ημέρες από την ημερομηνία ανάρτησης της στην ιστοσελίδα του Νοσοκομείου (<http://www.korgialenio-benakio.gr>), δηλαδή **μέχρι και τις 20/05/2020**.
- 4). Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται, μετά την εγγραφή τους στο site του Νοσοκομείου, να υποβάλλουν τεκμηριωμένες παρατηρήσεις και να επισημάνουν τους όρους που ενδέχεται να θέσουν σε κίνδυνο τον διαγωνισμό

και να δημιουργήσουν ενστάσεις ή ερωτήματα κατά τη χρονική περίοδο από τη δημοσίευση ως την αποσφράγιση των προσφορών.

5). Το Νοσοκομείο δεν δεσμεύεται να υιοθετήσει τις προτάσεις και θα αποφασίσει για την οριστικοποίηση των τεχνικών προδιαγραφών με αντικειμενικά κριτήρια ώστε να επιτευχθεί η μέγιστη δυνατή συμμετοχή προμηθευτών/αναδόχων, εξασφαλίζοντας όμως ταυτόχρονα και την ποιότητα των παρεχομένων υπηρεσιών.

6). Σε περίπτωση τροποποίησης των αρχικών τεχνικών προδιαγραφών ως αποτέλεσμα της διαβούλευσης θα αναρτηθούν οι αναδιαμορφωμένες Τεχνικές Προδιαγραφές για επιπλέον τέσσερις (4) ημερολογιακές ημέρες.

7). Ευελπιστούμε για την συμμετοχή σας στην όλη διαδικασία, συνδράμοντας έτσι στην διαμόρφωση συνθηκών υγιούς ανταγωνισμού και βελτιστοποίησης των τεχνικών προδιαγραφών.

8). Τυχόν Πληροφορίες για την πρόσκληση δίδονται όλες τις εργάσιμες ημέρες και ώρες από το τμήμα Προμηθειών.

## **ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ**

### **ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΓΙΑ ΤΡΟΧΗΛΑΤΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΠΙΕΣΟΜΕΤΡΑ - ΟΞΥΜΕΤΡΑ**

Να είναι σύγχρονης τεχνολογίας ,στερεάς και ανθεκτικής κατασκευής, κατάλληλο για νοσοκομειακή χρήση. Να αναφέρεται ο τύπος του υλικού και οι τρόποι καθαρισμού και απολύμανσής του. Να λειτουργεί με ενσωματωμένο τροφοδοτικό και σε τάση δικτύου 220V/50Hz και να έχει ενσωματωμένη μπαταρία. Η μπαταρία να έχει αυτονομία 3 ωρών τουλάχιστον. Η αντικατάστασή της να γίνεται εύκολα . Να είναι λειτουργικό ,περιορισμένου όγκου και βάρους μικρότερου των 4kg περίπου, να παρέχει άνεση και ευκολία στην χρήση/λειτουργία. Να έχει ένδειξη της κατάστασής του συσσωρευτή (χαμηλή στάθμη) καθώς και ένδειξη φόρτισης. Να διαθέτει οπτικοακουστική διάταξη συναγερμού(ALARM) για όλα τα φαινόμενα και τις παραμέτρους τους. Η μέτρηση της πίεσης να γίνεται με την κλασική μέθοδο με περιχειρίδα και να είναι αξιόπιστη και να κατατεθεί πιστοποιητικό αξιοπιστίας για την μέτρηση της πίεσης. Να έχει την δυνατότητα της χειροκίνητης και αυτόματης εκκίνησης της μέτρησης σε προκαθορισμένα χρονικά διαστήματα. Να έχει ταυτόχρονη ψηφιακή απεικόνιση των τιμών της συστολικής, διαστολικής και μέσης πίεσης, με ξεχωριστά όρια συναγερμού και να είναι ακριβείς. Οι ψηφιακές ενδείξεις να είναι μεγάλες και ευδιάκριτες τόσο από απόσταση όσο και υπό οποιασδήποτε συνθήκες φωτισμού. Να έχει δυνατότητα μέτρησης ενηλίκων και να έχει περιχειρίδα ενηλίκων και παχύσαρκων. Να έχει ψηφιακή απεικόνιση καρδιακού ρυθμού. Να έχει μετρήσεις του κορεσμού αρτηριακού αίματος σε οξυγόνο(SPO<sub>2</sub>) με αναίμακτη μέθοδο και με αισθητήρα δακτύλου. Ψηφιακή ένδειξη επί τοις % του κορεσμού οξυγόνου στο αίμα .Να είναι μεγάλης ακρίβειας που δεν θα πρέπει να ξεπερνά τις +/- 3 μονάδες. Να διαθέτει ένδειξη εύρους παλμού. Να έχει ένδειξη σε κυματομορφή ή στήλη. Να διαθέτει μνήμη αποθήκευσης των τελευταίων δέκα μετρήσεων. Να συνοδεύεται από περιχειρίδα και αισθητήρα δακτύλου ενηλίκων. Να διαθέτει κατάλληλη έξοδο για σύνδεση με

Η/Υ. Να έχει δυνατότητα αναβάθμισης. Να φέρεται σε στατό του ιδίου οίκου κατασκευής, που θα διαθέτει μεγάλους τροχούς ,σύστημα πέδησης και κατάλληλες θήκες (καλαθάκι) εναπόθεσης παρελκόμενων.

## **Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ**

**ΕΥΘΥΜΙΟΣ ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΣ**

### **ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ**

ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Δ.Σ.  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΟΙΚΗΤΗ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΑΝ. ΔΙΟΙΚΗΤΗ  
ΔΙΕΥΘ/ΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ  
ΥΠ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ  
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ  
ΔΙΕΥ/ΝΣΗ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ